



77Page



78Page



79Page

# Военачальник Нееман

- 26th Story -

**NAR**

**Возле Израиля была страна Сирия. Нееман был очень знатным военачальником в этой стране. Царь Сирии очень любил Неемана и дорожил им. Нееман был прокаженным. Проказа - это очень страшная болезнь, из-за которой человек перестает чувствовать свое тело и если будут отпадать пальцы, руки, брови, то человек ничего не почувствует.**

**NAR**

**В доме у Неемана служила одна молоденькая девочка служанка.**

**Девочка**

**Генерал, в нашей стране есть пророк Елисей, который может исцелить вас от проказы. Он обязательно за вас помолиться Богу.**

**NAR**

**Девочка верила в Бога.**

**Жена**

**И правда может исцелить?**

**Девочка**

**Конечно может.**

**NAR**

**Жена Неемана передала ему, что ей сказала девочка-служанка Нееман, покивав головой и сказал.**

**Нееман**

**Нужно идти, если он может исцелить.**

**NAR**

**Военачальник Нееман отправился в Израиль.**

**Он приготовил очень много подарков пророку Елисею.**

**Наконец то он добрался до дома, где жил пророк.**

**Но Елисая не было видно. Вышел слуга и передал пророку то, что хотел Нееман.**

**Слуга**

**Пророк говорит, что Вам нужно семь раз омыться в реке Иордан.**

**Нееман**

**А где твой хозяин? Такое безкультурье. Тут генерал Сирийский пришел, а он слугу мне выпускает? Да и реки в нашей стране в несколько раз чище, чем Иордан зачем мне мыть свое тело в нем? Поехали назад!**

**NAR**

**Нееман сильно разозлился , но его слуги ему сказали.**

**Слуга**

**Генерал! Не тяжелое это дело окунуться в Иордан семь раз. Мы приехали из далека, давайте хоть сделаем вид, что нас обманули?**



80Page

NAR

Нееман послушал своих слуг и отправился омываться в Иордан. Один, второй, третий раз. Уже шестой раз он вышел из воды и никаких перемен в его теле, но когда он окунулся в седьмой раз произошло что-то удивительное. Его тело было абсолютно чистое от проказы и там, где были раны и волдыри все заросло новой кожей.

---



81Page

Нееман

Быть такого не может!

Люди

Как это произошло! Вы видели?

NAR

Из-за этого Нееман стал сильно верить в Бога.

Он очень сильно поблагодарил пророка Елисея.

---



82Page

Нееман

Пророк Елисей! Огромное спасибо! Теперь я буду служить только тому Богу, который меня исцелил. Я обещаю.

NAR

Так военачальник Нееман радостным вернулся в свою страну.